Vandenilis. Vandenilio energetika
1. UZraSykite cinko ir druskos ragsties tirpalo reakcijos bendrgja lygtj. Nurodykite
medziagy agregatines blsenas.

2. Kodél renkant vandenilio dujas mégintuvelis laikomas anga
4= 101V 0 PSR

3. Kokiais bddais galima surinkti vandenilio dujas. Atsakyma argumentuokite.
Pavaizduokite.

4. UzraSykite simbolius dviejy metaly, kuriems reaguojant su druskos rugstimi taip pat
iSsiskirty vandenilio dujos.

badus.

10. ApskaiCiuokite ir uzpildykite lentele:

Metalas Metalo Su metalu ISsiskyrusio | ISsiskyrusio
mase reaguojanti vandenilio vandenilio




11. Baikite

medziaga | taris, L (STP mase g
salygomis)
Al 85¢g HCI
K H.O 18 g
Ba 45 g H.O
Zn 100g 20% 2,24 L
HCI tirpalu
raSyti reakcijy lygtis, iSlyginkite, paraSykite agregatines blsenas
nurodykite oksidatoriy ir reduktoriy:

a) Cl + H, O

b) S+H,O

C) N, + H, [

d) Na + H, [

12. Sumaisius 50 g cinkas ir cinko oksidas miSinio iSsiskyre 8,4 L dujy STP saglygomis.
Apskaiciuokite pradinio miSinio sudétj procentais? UZraSykite nuosekly sprendima.

ir



